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Ata da 7ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos treze dias do mês de julho do ano dois mil e sete, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 08h, sob a Presidência do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira foi realizada a Sétima Reunião Extraordinária da Legislatura 2007. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e sete dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondência da Casa: Ofício nº 050/07 ao Sr. Paulo Renato Chenekenber, faz solicitação, Of. nº 051/07 ao Sr. Prefeito Municipal, encaminha Lei para sanção, Of. nº 052/07 ao Sr. Carlos César de Chechi, faz comunicado e Of. nº 053/07 ao Deputado Alberto Pinto Coelho, faz solicitação. Correspondências do Executivo: Ofício nº 140/07, presta esclarecimento.  Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação informando transferências de recursos, Of. do Deputado Alberto Pinto Coelho, encaminha cópia de documento e Of. da Câmara dos Deputados, presta informações.  TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o ver. Sebastião Tadeu explica que a Assessoria do Deputado Alberto Pinto Coelho investigou em Belo Horizonte sobre o caso do suposto pedido de demissão ou transferência feito pelo Sr. Prefeito em desfavor do funcionário da COPASA, Sr. Benedito Leandro Carvalho. Disse que, segundo informações da referida assessoria, ficou constatado que o órgão máximo da COPASA na capital mineira não tinha conhecimento do caso em tela, portanto, ficando claro que o pedido foi feito na Superintendência de Pouso Alegre, sendo que esse suposto pedido foi relatado para o próprio funcionário através do Superintendente da COPASA em Pouso Alegre, segundo informações do próprio Sr. Benedito Leandro. O Ver. Vagner afirma que o funcionário público Mário Sérgio, denunciante do processo de Cassação contra o Sr. Prefeito, continua sendo perseguido pelo Chefe do Executivo, pois, novamente foi transferido, agora sendo para o Bairro Córrego dos Mulatos. A Ver. Catarina afirma não concordar com esse tipo de atitude. O Sr. Presidente pede a Ver. Catarina, como representante da base aliada da situação, que converse com o Sr. Prefeito e peça para ele não continuar com essas atitudes. O Ver. Tadeu diz que, enquanto o funcionário Mario Sérgio fica transitando pelas escolas, outro funcionário foi contratado ilegalmente para substituí-lo. Sobre o ofício nº. 140/PME/2007, o Ver. Vagner pede ao Sr. Presidente que responda o mais rápido possível, sugerindo que peça também, além das guias de ISSQN referentes ao ano de 2006, as referentes aos anos de 2005 e 2007. Sugestão aceita pelo Sr. Presidente. O Ver. Sebastião Tadeu, autor da solicitação feito ao Executivo, afirma indignado que o Executivo utilizou de má-fé no intuito de procrastinar a entrega de tais documentos, já que o Sr. Prefeito aguardou 28 (vinte e oito) dias para solicitais tais esclarecimentos. PROJETOS: Foi lido o parecer das comissões competentes do Projeto de Lei nº. 016/07 – Dá nova redação à lei Municipal nº. 1.022/03, que estabelece normas para a contratação de pessoal por tempo determinado e dá outras providências, onde sugere pela aprovação em turno único. Após, o Sr. Presidente consultou o Plenário pela votação em turno único, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi consultado o plenário para a votação do Projeto de Lei 016/07, sem ressalvas, no qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o nº de Lei 1.130/07 - Dá nova redação à lei Municipal nº. 1.022/03, que estabelece normas para a contratação de pessoal por tempo determinado e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 8ª Reunião Extraordinária a se realizar no dia 18 de julho de 2007, às 08 horas. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 13 de julho de 2007.
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